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εδώ ξεκινάει το παραμύθι σας!

ξύλινη Φινλανδική κατοικία



Η εταιρία Κοφινάς εδώ και 40 χρόνια πρωτοπορεί στον κλάδο της δημιουργίας προκατασκευασμένων κατοικιών. Η εμπειρία αυτή και η διε-
θνής δραστηριότητα της εταιρίας έδωσε την δυνατότητα της αντιπροσώπευσης του Ξύλινου Φινλανδικού Σπιτιού. Η εταιρεία Κοφινάς μπορεί 
να σας προσφέρει τις πιο προηγμένες τεχνολογικά λύσεις για την κατασκευή του νέου ξύλινου σπιτιού σας, συνεργαζόμενη με έναν από 
τους ισχυρότερους Φινλανδικούς ομίλους (Lameco – Rantasalmi).

πρωτοπορία στην κατασκευή 
ξύλινων Φινλανδικών κατοικιών
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οικολογικός σχεδιασμός

φυσικός αερισμός 

εξοικονόμηση ενέργειας  

φυσικός φωτισμός

βιοκλιματική οικολογική κατοικία

Σχεδιάζουμε βιοκλιματικά, επιλέγοντας το ξύλο ως δομικό υλικό,  Ο βιοκλιματικός τρόπος σχεδιασμού κάθε κατοικίας (ανοίγματα, συστήματα 
σκίασης, προσανατολισμός, μηχανολογικός εξοπλισμός) δημιουργεί τις απαραίτητες εσωκλιματικές συνθήκες προκειμένου να εξοικονομείται 
ενέργεια για τη θέρμανση, την ψύξη και το φωτισμό.

Το ξύλο είναι το καλύτερο φυσικό ηχομονωτικό και θερμομονωτικό υλικό (9 φορές καλύτερο από το μπετόν). Αποτελεί μια φυσική και 
ανανεώσιμη πηγή ενέργειας και θα μπορούσε να μειώσει σημαντικά τις εκπομπές αερίων του θερμοκηπίου αν χρησιμοποιούνταν αντί του 
σκυροδέματος, του πλαστικού και του χάλυβα. 

Το ξύλο είναι ένα φυσικό, ζωντανό υλικό, χωρίς τοξικές ουσίες, με αποτέλεσμα ένα πιο υγιεινό τρόπο διαβίωσης με βιοενεργητική επίδραση 
στον ανθρώπινο οργανισμό. Σε εργαστηριακές δοκιμές που έχουν γίνει στη Φινλανδία και στην Ευρώπη, αποδείχτηκε ότι το συγκεκριμένο 
ξύλο είναι κακός αγωγός θερμότητας και τα χαρακτηριστικά του το καθιστούν βραδύκαυστο, με αποτέλεσμα μια πλήρως ασφαλή και οικολο-
γική κατοικία.
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σχεδιάζουμε μαζί το σπίτι σας

Στην εταιρία μας έχουμε δημιουργήσει ένα επιτελείο έμπειρων αρχιτεκτόνων και μηχανικών οι οποίοι αναλαμβάνουν τη μελέτη, το σχεδιασμό 
αλλά και την υλοποίηση του έργου έως ότου ολοκληρωθεί και παραδοθεί το “δικό σας” σπίτι.

Σχεδιάζουμε το σπίτι σας, από μηδενική βάση, σύμφωνα με τις δικές ανάγκες και επιθυμίες. Μπορούμε να υλοποιήσουμε οποιοδήποτε 
αρχιτεκτονικό σχεδιασμό αξιοποιώντας την εμπειρία και τις νέες δυνατότητες της τεχνολογίας. Δημιουργούμε άνετους και λειτουργικούς 
χώρους σύγχρονους αρχιτεκτονικά, με την βέλτιστη εκμετάλλευση των διαθέσιμων τετραγωνικών. Όλη η κατοικία σχεδιάζεται και αναλύεται 
κατασκευαστικά μέσω υπολογιστών με μηδενική απόκλιση, χρησιμοποιώντας τα πλέον εξελιγμένα λογισμικά.
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Συνεργαζόμαστε με τις μεγαλύτερες εταιρίες υλικών και εξοπλισμού ώστε να διασφαλίσουμε την βέλτιστη ποιότητα κατασκευής και αισθητι-
κής αρμονίας σε κάθε κατοικία. Παραδίδουμε το σπίτι σας με το “κλειδί στο χέρι” δίνοντάς σας τη δυνατότητα επιλογής του εξοπλισμού όπως 
έπιπλα κουζίνας, ντουλάπες, κεραμίδια, τζάκια και μπάνια. Η επιλογή ποιότητας και υλικών είναι στη δική σας ευχέρεια.

εξοπλισμός κατοικιών



τεχνολογία κατασκευής

Η εταιρεία  μελετά συνεχώς και επενδύει με το ειδικευμένο ανθρώπινο δυναμικό της στη βέλτιστη κατασκευή του ξύλινου σπιτιού σας ώστε να 
σας προσφέρει τις πιο προηγμένες τεχνολογικά λύσεις για την κατασκευή του, συνεργαζόμενη με έναν από τους ισχυρότερους Φινλανδικούς 
ομίλους (Lameco – Rantasalmi).

Η ποιότητα της Φινλανδικής ξυλείας που η εταιρεία ΚΟΦΙΝΑΣ χρησιμοποιεί, είναι κορυφαία. Στα όρια του Αρκτικού κύκλου, όπου και γίνεται 
η διαλογή, οι ψυχρές κλιματολογικές συνθήκες που αναπτύσσονται έχουν ως αποτέλεσμα τη δημιουργία ιδιαίτερα σκληρής και συμπαγούς 
ξυλείας, με μεγάλο ειδικό βάρος και μεγάλη μηχανική αντοχή. Η πιστοποιημένη εργοστασιακή επεξεργασία αντικολλητής ξυλείας, εξασφαλί-
ζει προστασία από την υγρασία και εμποδίζει τη ρηγμάτωση και τη στρέβλωση του κορμού, ενώ προσφέρει κορυφαία επίπεδα θερμομόνωσης 
στις κατοικίες. Με την απαραίτητη συντήρηση, ένα Φινλανδικό σπίτι έχει απεριόριστη διάρκεια ζωής.

Όλα τα κουφώματα των ξύλινων Φινλανδικών σπιτιών που φτιάχνουμε, κατασκευάζονται στο εργοστάσιο της Φινλανδικής εταιρείας Profin, 
της οποίας τα προϊόντα χαρακτηρίζονται από εξαιρετική αντοχή στον χρόνο, άριστη θερμο/ηχομόνωση, απόλυτη λειτουργικότητα και πλέον 
σύγχρονη τεχνολογία.

  ΜΟΝΗ ΤΟΙΧΟΠΟΙΙΑ   ΔΙΠΛΗ ΤΟΙΧΟΠΟΙΙΑ   ΔΙΠΛΗ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΗ ΤΟΙΧΟΠΟΙΙΑ
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  ΑΕΡΙΖΟΜΕΝΗ ΣΤΕΓΗ



Τα στάδια της κατασκευής του σπιτιού είναι απόλυτα εναρμονισμένα με τον Φινλανδικό κώδικα υλικών και κατασκευής, κάτι που εγγυάται 
το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα. Σε πρώτη φάση επιλέγονται οι κορμοί των δέντρων που η φυσική τους τάση τα καθιστά πιο ισχυρά. Στη 
συνέχεια μεταφέρονται στο εργοστάσιο και αποθηκεύεται σε ξηραντήριο. Εφόσον επιτευχθεί η κατάλληλη υγρασία, η οποία πιστοποιεί τη  
μελλοντική ποιότητα και βιωσιμότητα του ξύλου, αρχίζει η επεξεργασία τους.

Κάθε αντικολλητός κορμός ελέγχεται εργαστηριακά σε ακραίες θερμοκρασιακές μεταβολές και σε γήρανση, ώστε να επαληθευτεί η εξαιρετι-
κή ποιότητά του και να διασφαλιστεί η αντοχή και μακροζωία του. Σύμφωνα με το σχέδιο του υπό κατασκευή σπιτιού, το οποίο έχει δημιουρ-
γηθεί βάσει των προσωπικών σας επιλογών, επιλέγεται η κατάλληλη διατομή των αντικολλητών κορμών και τελειοποιούνται οι λεπτομέρειες 
της κατασκευής του σπιτιού.

Ακολούθως οι κορμοί κόβονται και λαξεύονται για να φτάσουν στο τελικό τους προφίλ για το κάθε Φινλανδικό σπίτι.
Τα έτοιμα πλέον υλικά πακετάρονται και μεταφέρονται στην έδρα της Κοφινάς, η οποία με τη σειρά της αναλαμβάνει την υλοποίηση του έργου 
επί τόπου στην τοποθεσία του σπιτιού.

από τη Φινλανδία για το σπίτι σας
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Αγία Παρασκευή Λεωφ. Μεσογείων 519, T: 210 6081307, F: 210 6016177, Email: info@kofinas.gr
Μαρκόπουλο  Τέλος Αττικής Οδού, Έξοδος Μαρκοπούλου, T: 210 60 26 194, F: 210 60 22 418, Email: info@kofinas.gr
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www.kofinas.gr


